

ВСЕ СИЛЫ И СРЕДСТВА НА УБОРКУ УРОЖАЯ!

Заря коммунизма

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 36-й Четверг, 29 августа 1974 года

№ 103 (3745) Цена 2 коп.

ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС

27 августа с. г. состоялся четвертый пленум райкома партии, рассмотревший вопрос «Об итогах обмена партийных документов в районной партийной организации». С докладом на пленуме выступил первый секретарь райкома КПСС **И. М. Сорокин**.

В прениях по докладу выступили: **М. И. Дузенко** — секретарь парткома совхоза «Троицкий», **А. А. Клесов** — управляющий центральным отделением совхоза «Святославский», **А. С. Башарин** — редактор районной газеты «Заря коммунизма», **В. И. Орлова** — член райкома партии, заведую-

щая складом деталей совхоза «Красный Яр», **А. П. Игнатьев** — директор совхоза «Симбирский», **М. М. Черкашин** — заведующий районным отделом социального обеспечения. **А. С. Исаев** — второй секретарь райкома комсомола, **В. И. Жендерев** — секретарь парткома совхоза «Ижморский», **М. А. Ахтямов** — председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок.

По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление.

АВГУСТОВСКИЙ ПЕДСОВЕТ

26 августа состоялось традиционное августовское совещание учителей района. На совещании было обсуждено два доклада: «О мерах по завершению перехода ко всеобщему среднему образованию» и «XVII съезд ВЛКСМ». Задачи пионерских и комсомольских организаций по коммунистическому воспитанию трудящихся, с которыми выступили председатель исполнкома районного Совета **А. Х. Ларинов** и первый секретарь райкома ВЛКСМ **А. Е. Аленин**.

В прениях по докладам выступили: **Ю. П. Дозоров** — директор Святославской средней школы, **М. И. Дузенко** — секретарь партийного комитета совхоза «Троицкий», **Е. И. Коршунова** — учительница Ижморской средней школы, **А. И. Бобриков** — директор районного Дома пионеров и школьников, **М. П. Грачева** — заведующая методическим кабинетом районного отдела народного образо-

вания, **Е. М. Евдокимов** — начальник отдела внутренних дел райисполкома, **А. К. Гусаченко** — председатель райкома союза учителей, **В. П. Романов** — заведующий районным отделом народного образования, **И. М. Сорокин** — первый секретарь районного комитета партии.

Группе лучших учителей были вручены Почетные грамоты областного отдела народного образования.

С напутственным словом к молодым учителям обратилась завуч Кольонской средней школы **Ф. М. Мельникова**.

От имени молодых учителей, прибывших на работу в наш район выступила выпускница Кемеровского государственного университета **Л. В. Алешичева**.

Участники совещания тепло проводили на заслуженный отдык учительницу Ижморской средней школы **А. И. Сдвижкову**.

На второй день участники совещания продолжали работу по секциям.

КАК СЕГОДНЯ С НАДОЯМИ?

По данным управления сельского хозяйства райисполкома надой молока от коровы в колхозах и совхозах района на 28 августа составил 8,1 килограмма, что на 0,3 килограмма больше, чем на эту же дату прошлого года.

Ход соревнования молочно-товарных ферм характеризуется следующими показателями: в первой колонке — суточный надой молока от коровы (в килограммах), во второй — плюс минус на эту же дату прошло-

го года, в третьей — товарность молока (в процентах). Имени Жданова 8,4 +0,3 92 «Прогресс» 8,1 -0,4 97 Имени Ленина 7,9 -0,1 100 «Кр. птиловец» 8,1 -0,6 91 «Азат Себер» 8,0 — 93

По колхозам 8,1 -0,2 96

«Троицкий» 8,3 +0,3 93 «Святославский» 8,8 +0,1 100 «Ижморский» 8,0 +0,9 97 «Симбирский» 8,1 +0,6 84 «Н-славянский» 7,5 +0,6 83

По совхозам 8,2 +0,6 95

По району 8,1 +0,3 95

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ СОРЕВНОВАНИЕ

колхозов и совхозов района на уборке урожая и вспашке зяби на 28 августа 1974 года.

В первой колонке — сколько зерновых (в процентах к плану), во второй — обмолочено.

Имени Жданова	16,4	16,4
«Прогресс»	22,6	21,8
Имени Ленина	28,6	27,1
«Кр. птиловец»	25,8	15,2
«Азат Себер»	38,8	24,4

По колхозам 26,2 21,3

«Троицкий»	21,9	14,8
«Святославский»	18,3	15,2
«Ижморский»	25,1	20,0
«Симбирский»	26,4	19,2
«Новославянский»	13,2	9,7

По совхозам 21,2 16,1

«Красный Яр»	38,7	24,0
--------------	------	------

По району 24,4 18,4

Как видно из сводки, наибольший разрыв между косовицей зерновых и обмолотом наблюдается в колхозе «Азат Себер» и в совхозе «Красный Яр» (свыше 14 процентов). На 10 с лишним процентов отстает обмолот от косовицы в колхозе «Красный птиловец». на 7 процентов — в совхозе «Троицкий» и «Симбирский», на 5 процентов — в совхозе «Ижморский».

Больше всех хозяйств в процентах к плану обмолочено в колхозе имени Ленина, однако разница между косовицей и уборкой здесь составляет всего лишь 1,5 процента.

На полях колхоза «Азат Себер» завершилась подборка и обмолот последних валков гороха на площади 150 гектаров. Несмотря на засушливое лето, урожай этой культуры выдался сравнительно неплохой, в среднем с каждого гектара намолочили по 12—15 центнеров.

Полностью завершен обмолот ячменя с площади 213 гектаров, где урожайность составила 16,7 центнера.

25 августа все зерновые комбайны ушли на уборку основной продовольственной культуры пшеницы, которой предстоит убрать 1375 гектаров. За три дня убрано 236 гекта-

ЕЩЕ ОДИН ШАГ В КОСМОС

НА ОРБИТЕ — „СОЮЗ-15“

СООБЩЕНИЕ ТАСС

26 августа 1974 года в 22 часа 58 минут по московскому времени в Советском Союзе произведен запуск космического корабля «Союз-15», пилотируемого экипажем в составе командира корабля подполковника Сарафана Геннадия Васильевича и бортинженера полковника инженера Демина Льва Степановича.

Цель запуска корабля «Союз-15» — продолжение научных исследований и экспериментов в космическом пространстве, начатых 3 июля этого года в полете транспортного корабля «Союз-14» и станции «Салют-3».

С экипажем поддерживается устойчивая радио- и телевизионная связь.

По докладам экипажа самочувствие космонавтов хорошее; параметры микроклимата в отсеках корабля находятся в заданных пределах.

После выведения транспортного корабля «Союз-15» на орбиту искусственного спутника Земли космонавты твориши Сарафанов и Демин приступили к выполнению программы полета.

Подполковник САРАФАНОВ Геннадий Васильевич

Геннадий Васильевич Сарафанов родился в 1942 году в селе Синенькие Саратовского района Саратовской области.

В рядах Советской Армии он с 1959 года. После окончания Балашовского высшего военного авиационного училища летчиков Г. В. Сарафанов служил в авиационных частях. Во время службы он показал себя отличным летчиком, освоил несколько типов самолетов.

В отряде космонавтов Сарафанов с 1965 года. Он прошел полный курс подготовки к космическим полетам на различных пилотируемых аппаратах, хорошо изучил их системы и оборудование.

В 1963 году Г. В. Сарафанов вступил в ряды Коммунистической партии Советского Союза.

Жена космонавта — Тамара Васильевна работает в Звездном городке.

В семье Сарафановых двое детей: сын Алексей семи лет и двухлетняя Катя.

Родители космонавта Василий Иванович и Елена Прокофьевна живут в Саратове.

Полковник-инженер ДЕМИН Лев Степанович

Лев Степанович Демин родился в 1926 году в Москве. С 1942 года начал трудовую деятельность — работал токарем на заводе буровых машин.

В рядах Советской Армии с 1945 года. Окончил военное авиационное училище.

С 1949 года Л. С. Демин — слушатель, а затем альянт Военно-Воздушной инженерной академии имени Н. Е. Жуковского. Продолжительное время работал в одной из научно-исследовательских организаций ВВС старшим научным сотрудником.

В 1963 году он защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук.

В отряде космонавтов Лев Степанович с 1963 года. Он прошел полный курс подготовки к космическим полетам.

Л. С. Демин — член Коммунистической партии Советского Союза с 1956 года.

Жена космонавта — Зинаида Александровна работает в Звездном городке.

Дочери Деминих Наталья 24 года, сыну Сергею — 22.

Мать космонавта — Анна Петровна, пенсионерка, живет в Москве.

РАБОТЫ ВЕДУТСЯ В КОМПЛЕКСЕ

На полях колхоза «Азат Себер» завершилась подборка и обмолот последних валков гороха на площади 150 гектаров. Несмотря на засушливое лето, урожай этой культуры выдался сравнительно неплохой, в среднем с каждого гектара намолочили по 12—15 центнеров.

Полностью завершен обмолот ячменя с площади 213 гектаров, где урожайность составила 16,7 центнера.

25 августа все зерновые комбайны ушли на уборку основной продовольственной культуры пшеницы, которой предстоит убрать 1375 гектаров.

Принимаются меры для дальнейшего пополнения запасов зерновых кормов. Сена заготовлено 7447 центнеров, сена-

жа — 9350 из плана 7000 центнеров. Заготовка кормов продолжается.

Первенство в социалистическом соревновании среди комбайнеров хозяйства занимает комбайнер Нижегородской бригады Мударис Хасанов. На его счету убрано 52 гектара и намолочено 775 центнеров. В честь передовика у здания управления колхоза поднят на флагштоке красный флаг.

С первых дней уборки урожая механизаторы обеспечены горячим питанием. Это ответственное дело поручили Муслиме Алиппасовой и Рафиме Муслимовой.

С. СЕРГЕЕВ.

